

CAE 1

Assemblée Nationale
Commission des affaires économiques

Projet de loi relatif à l'entreprise publique La Poste et aux activités postales
(n°2060)

Amendement

présenté par M. Daniel Paul et les membres du groupe de la Gauche Démocrate et Républicaine

Titre Ier (~~avant l'article 1er~~)

Supprimer cette division et son intitulé

Exposé sommaire

Les auteurs de cet amendement considèrent que le changement de statut de la Poste ne constitue pas un préalable nécessaire à sa modernisation mais, au contraire, met en danger la pérennité de ses missions de service public en ouvrant la voie à sa privatisation.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE ADDITIONNEL

AVANT L'ARTICLE 1^{er}

Insérer ^{l'} un article ^{suivant :} ~~ainsi rédigé :~~

La Poste demeure la propriété collective de la nation.

EXPOSE SOMMAIRE

Il s'agit de tirer les conséquences de l'alinéa 9 du préambule de 1946 selon lequel, toute entreprise qui a le caractère de service public national doit être la propriété de la collectivité.

Assemblée Nationale
Commission des affaires économiques

Projet de loi relatif à l'entreprise publique La Poste et aux activités postales
(n°2060)

Amendement

présenté par M. Daniel Paul et les membres du groupe de la Gauche Démocrate et Républicaine

Article additionnel(avant l'article 1er)

Avant l'article 1er , insérer ^{e'} ~~un~~ ^{suivant :} article ~~additionnel~~ ainsi rédigé :

Le service public postal contribue à garantir la cohésion sociale, en assurant un égal accès de tous les citoyens aux services offerts par La Poste, en participant à la lutte contre les exclusions et à un développement équilibré du territoire.

Exposé sommaire

Cet amendement se justifie par son texte même.

Assemblée Nationale
Commission des affaires économiques

Projet de loi relatif à l'entreprise publique La Poste et aux activités postales
(n°2060)

Amendement

présenté par M. Daniel Paul et les membres du groupe de la Gauche Démocrate et Républicaine

Article additionnel(avant l'article 1er)

Avant l'article 1er, insérer ^{e'} ~~un article~~ ^{suivant :} ~~additionnel ainsi rédigé :~~

Les principes qui guident l'activité du secteur public de la Poste sont l'universalité, l'égalité, la neutralité, la confidentialité, la continuité et l'adaptabilité.

Exposé sommaire

Cet amendement se justifie par son texte même.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

Article additionnel avant l'article 1^{er}

l'article suivant
Insérer ~~un article additionnel ainsi rédigé :~~

Le service public postal doit satisfaire aux principes de responsabilité et d'accessibilité sur l'ensemble du territoire national.

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement se justifie par son texte.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE ADDITIONNEL avant l'article 1er

~~Avant l'article 1er~~ insérer un nouvel article ainsi rédigé **suivant :**

La préservation du statut d'exploitant public est essentielle au respect des quatre principes fondamentaux du service public que sont la continuité, l'égalité de traitement, l'adaptabilité et l'universalité.

EXPOSE SOMMAIRE

Le changement de statut de La Poste en société anonyme risque de se faire au détriment des quatre principes fondamentaux du service public, notamment du fait d'une réduction de la présence postale sur l'ensemble du territoire créant de fait des discriminations dans l'accès au service universel postal de proximité.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

Article additionnel avant l'article 1^{er}

Insérer ^{l'} ~~un~~ article ^{suivant :} ~~additionnel ainsi rédigé~~

La recherche de l'efficacité du service public postal ne peut entraîner la mise en œuvre d'un dispositif contraire aux principes fondamentaux d'universalité, de continuité, d'adaptabilité et d'égalité.

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement vise à rappeler les principes fondamentaux du service public.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060**Amendement****Présenté par**

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE ADDITIONNEL**Avant l'article 1er**

Insérer ^{e'} ~~un nouvel~~ article ^{suivant :} ~~ainsi rédigée :~~

Aucun changement de statut de la Poste ne peut se traduire par une remise en cause régressive de la nature du service public procuré aux usagers.

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement pose le principe de la qualité continue du service public postal. Il est effectivement à craindre, dès lors que la Poste est transformée en société anonyme de droit commun que les choix budgétaires des actionnaires se fassent au détriment de la qualité du service public pour favoriser les activités plus rentables.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villauré et les membres du groupe SRC

ARTICLE ADDITIONNEL

Avant l'article 1er

l' suivant :
Insérer ~~un~~ article ~~ainsi rédigé~~

Avant le 1^{er} mars 2010, le **G**ouvernement remet au **P**arlement un rapport sur la Constitutionnalisation du service public national de La Poste

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement vise à éclairer le parlement sur la possibilité d'insérer dans la Constitution française le service public postal en tant que tel.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE ADDITIONNEL

Avant l'article 1er

Insérer ^{l'} ~~un~~ article ^{suivant :} ~~ainsi rédigé :~~

Dans les six mois après la promulgation de la présente loi, le ~~G~~ouvernement remet au ~~P~~arlement un rapport sur la Constitutionnalisation du service public national de La Poste

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement vise à éclairer le parlement sur la possibilité d'insérer dans la Constitution française le service public postal en tant que tel.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE ADDITIONNEL

Avant l'article 1er

^{e'} ^{Suivant :}
Insérer ~~un~~ article ~~ainsi rédigé :~~

Dans l'année qui suit la promulgation de la présente loi, le ^GGouvernement remet au ^PParlement un rapport sur la Constitutionnalisation du service public national de La Poste

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement vise à éclairer le parlement sur la possibilité d'insérer dans la Constitution française le service public postal en tant que tel.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnairé, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE ADDITIONNEL

Avant l'article 1er

Insérer ^{l'} ~~un~~ article ^{suivant :} ~~ainsi rédigé :~~

Dans l'année qui suit la promulgation de la présente loi, à l'instar de la Charte de l'environnement, ~~Le~~ ^{le} Gouvernement remet au ~~Parlement~~ ^P un rapport sur la création d'une charte des services publics annexée à la Constitution.

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement vise à éclairer le parlement sur la possibilité d'annexer à la Constitution française une charte des services publics sur le modèle de la charte de l'environnement. Celle-ci pourrait se baser sur le projet de directive cadre déposée par le groupe socialiste européen au parlement européen sur les services d'intérêt économique général.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE ADDITIONNEL

Avant l'article 1er

Insérer ^{l'} ~~un~~ article ^{suivant :} ~~ainsi rédigé :~~

Dans les six mois après la promulgation de la présente loi, à l'instar de la Charte de l'environnement, ~~Le~~ ^{Le} Gouvernement remet au ~~Parlement~~ ^{Parlement} un rapport sur la création d'une charte des services publics annexée à la Constitution.

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement vise à éclairer le parlement sur la possibilité d'annexer à la Constitution française une charte des services publics sur le modèle de la charte de l'environnement. Celle-ci pourrait se baser sur le projet de directive cadre déposée par le groupe socialiste européen au parlement européen sur les services d'intérêt économique général.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE ADDITIONNEL

Avant l'article 1er

Insérer ^{e'} ~~un nouvel~~ article ^{suivant} ~~ainsi rédigé~~ :

Tout changement de statut de la Poste doit faire l'objet d'un référendum.

EXPOSE SOMMAIRE

Le succès de la votation citoyenne avec plus de deux millions de participants a démontré l'intérêt des usagers pour le service public postal. Dès lors aucune modification de statut de l'établissement public La Poste ne doit se faire sans une véritable consultation populaire.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE ADDITIONNEL

Avant l'article 1er

Insérer ^{e'} ~~un nouvel~~ article ^{suivant} ~~ainsi rédigé~~ :

Tout changement de statut de la Poste doit faire l'objet d'une consultation citoyenne locale.

EXPOSE SOMMAIRE

Le succès de la votation citoyenne avec plus de deux millions de participants a démontré l'intérêt des usagers pour le service public postal. Dès lors aucune modification de statut de l'établissement public La Poste ne doit se faire sans une véritable consultation populaire.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE ADDITIONNEL

Avant l'article 1er

Insérer ^{le} ~~un~~ article ^{Suivant :} ~~ainsi rédigé :~~

Au plus tard un mois après la promulgation de la présente loi, le ^G ~~G~~ouvernement remet un rapport au ^P ~~P~~arlement précisant les dispositions communautaires qui obligeront l'Etat français à changer le statut de La Poste

EXPOSE SOMMAIRE

Le gouvernement renvoyant régulièrement la responsabilité du changement de statut de La Poste sur les textes communautaires, il convient d'éclairer le parlement sur la base juridique d'une telle décision.

Assemblée Nationale
Commission des affaires économiques

Projet de loi relatif à l'entreprise publique La Poste et aux activités postales
(n°2060)

Amendement

présenté par M. Daniel Paul et les membres du groupe de la Gauche Démocrate et Républicaine

Article additionnel(avant l'article 1er)

Avant l'article 1er, insérer ^{e'} ~~un~~ ^{SUIVANT} article ~~additionnel ainsi rédigé~~:

La France demande la renégociation des directives européennes de libéralisation du secteur postal .

Exposé sommaire

Cet amendement se justifie par son texte même

Assemblée Nationale
Commission des affaires économiques

Projet de loi relatif à l'entreprise publique La Poste et aux activités postales
(n°2060)

Amendement

présenté par M. Daniel Paul et les membres du groupe de la Gauche Démocrate et Républicaine

Article additionnel(avant l'article 1er)

Avant l'article 1er, insérer ^{l'}un article ^{suivant :}~~additionnel ainsi rédigé :~~

Avant le 30 décembre 2009, le ⁶gouvernement adresse au Parlement un rapport sur le bilan de la déréglementation dans le secteur postal. Ce rapport examine l'impact en termes d'emploi, de santé au travail et d'aménagement du territoire de la transposition des directives européennes.

Exposé sommaire

Cet amendement se justifie par son texte même.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE ADDITIONNEL

Avant l'article 1er

~~Avant l'article 1er~~ Insérer ^{e'} un nouvel article ainsi rédigé **suiuant** :

Le Gouvernement remettra au Parlement un rapport sur la création d'une nouvelle catégorie d'établissement public industriel et commercial chargé de services d'intérêt économique général.

EXPOSE SOMMAIRE

Il serait intéressant d'expertiser la création d'un nouveau modèle de société spécifique, qui aurait pour champ d'intervention la gestion des services d'intérêt général. Son caractère public la mettrait en dehors de toute pression d'actionnaires privés pour gérer le service conformément à l'intérêt général. Cette nouvelle catégorie devrait permettre la conciliation entre la volonté de préserver le statut d'EPIC, et notamment le contrôle exclusif de l'Etat, et les exigences rappelées par la Commission européenne d'un alignement des garanties de droit commun.

Projet de loi relatif à l'entreprise publique La Poste et aux activités postales
(n°2060)

Amendement

présenté par M. Daniel Paul et les membres du groupe de la Gauche Démocrate et Républicaine

Article additionnel(avant l'article 1er)

Avant l'article 1er , insérer ^{l'} ~~un~~ ^{suivant :} article ~~additionnel ainsi rédigé :~~

Un rapport comportant une étude approfondie sur les conséquences sociales de l'ouverture à la concurrence du secteur postal est présenté au Parlement avant la promulgation de la présente loi.

Exposé sommaire

Cet amendement se justifie par son texte même.

Projet de loi relatif à l'entreprise publique La Poste et aux activités postales
(n°2060)

Amendement

présenté par M. Daniel Paul et les membres du groupe de la Gauche Démocrate et Républicaine

Article additionnel(avant l'article 1er)

Avant l'article 1er, insérer ^{e'} suivant : ~~un article additionnel ainsi rédigé :~~

La Poste s'engage à demander la réalisation d'un audit, dans la maison mère comme dans ses filiales, dressant un bilan des conditions de travail des salariés et de la multiplication des formes d'emploi précaire. Ce bilan tiendra également compte de la répercussion de cette politique du personnel sur les salariés comme sur la qualité du service rendu aux usagers.

Exposé sommaire

Cet amendement vise à dresser un état des lieux social des évolutions de la Poste en dépassant le prisme économique uniquement retenu par le gouvernement.

Assemblée Nationale
Commission des affaires économiques

Projet de loi relatif à l'entreprise publique La Poste et aux activités postales
(n°2060)

Amendement

présenté par M. Daniel Paul et les membres du groupe de la Gauche Démocrate et Républicaine

Article 1er

Supprimer cet article.

Exposé sommaire

Les auteurs de cet amendement s'opposent au changement de statut de l'établissement public La Poste et à la libéralisation des activités postales.

CE 183

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

Jean Marc Ayrault et les députés du groupe socialiste, radical et citoyen, membres des commissions des affaires culturelles et de l'éducation, des affaires étrangères, des affaires sociales, de la défense nationale, du développement durable, des finances et des lois

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

Henri Jibrayel

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

Catherine Coutelle

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

William Dumas

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

Corinne Erhel

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

Geneviève Fioraso

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

Jean Louis Gagnaire

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

Jean Gaubert

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

Daniel Goldberg

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060**Amendement****Présenté par****Pascale Got****ARTICLE 1**

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

Jean Grellier

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

Jean Yves Le Bouillonnet

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

Jean Yves Le Déaut

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

Michel Lefait

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060**Amendement****Présenté par****Annick Leloch****ARTICLE 1**

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

Serge Letchimy

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

Louis Joseph Manscour

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

Jacqueline Maquet

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060**Amendement****Présenté par****Marie Lou Marcel****ARTICLE 1**

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060**Amendement****Présenté par****Jean René Marsac****ARTICLE 1**

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060**Amendement****Présenté par****Frédérique Massat****ARTICLE 1**

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060**Amendement****Présenté par****Kléber Mesquida****ARTICLE 1**

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060**Amendement****Présenté par****Germinal Peiro****ARTICLE 1**

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Pupponi

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060**Amendement****Présenté par****Chantal Robin-Rodrigo****ARTICLE 1**

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

Jean Michel Villaumé

ARTICLE 1

Supprimer cet article

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement traduit l'opposition au changement de statut de la Poste sur la voie d'une privatisation programmée au risque de briser un instrument important de notre cohésion sociale.

La Poste au quotidien,

C'est le courrier distribué sur tout le territoire à un tarif unique

C'est le versement des minimas sociaux pour les personnes les plus défavorisées

C'est l'accès à une banque pour tous

C'est le seul contact quotidien pour les personnes les plus isolées

C'est le dernier service public dans les zones rurales et urbaines sensibles

C'est l'information de la population par la distribution de la presse

Une Poste publique et dynamique est possible en France. Cela passe par une sécurisation de ses missions de service public accompagnée de leur juste compensation financière par l'Etat ce qui donnerait à la Poste les moyens de son développement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

Article 1

ainsi
Rédiger l'article 1^{er} ~~comme suit~~ :

« La Poste est une personne morale de droit public désignée sous l'appellation d'exploitant public ».

EXPOSE SOMMAIRE

Les auteurs de l'amendement s'opposent au changement de statut et proposent que la Poste reste un exploitant public. Son statut actuel n'a pas empêché La Poste de se développer et de lier des partenariats.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 1^{er}

Rédiger ainsi cet article :

Après l'article 1-1 de la loi n°90-568 du 2 juillet 1990 relative à l'organisation du service public de la Poste et à France Telecom, il est inséré un article 1-2 ainsi rédigé :

« Art. 1-2.- La Poste est une entreprise publique qui exerce ses missions pour le compte de la Collectivité nationale. »

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement complète la loi de 1990 en spécifiant que la Poste agit pour le compte de la collectivité nationale et non pour celui d'autres éventuels intérêts.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 1^{er}

Supprimer l'alinéa 2 ~~de cet article~~

EXPOSE SOMMAIRE

Les auteurs de l'amendement s'opposent à la transformation de la Poste en société anonyme.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnec, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinial Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 1

Rédiger ainsi la première phrase de l'alinéa 2 :

« La Poste demeure la propriété collective de la nation. »

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement tire les conséquences de l'alinéa 9 du préambule de 1946 selon lequel, toute entreprise qui a le caractère de service public national doit être la propriété de la collectivité.

Projet de loi relatif à l'entreprise publique La Poste et aux activités postales
(n°2060)

Amendement

présenté par M. Daniel Paul et les membres du groupe de la Gauche Démocrate et
Républicaine

Article 1er

Substituer à la deuxième phrase de l'alinéa 2 les deux phrases suivantes :
« L'intégralité du capital reste la propriété de l'État. Il est réputé inaliénable. »

Exposé sommaire

Les auteurs de cet amendement s'opposent au changement de statut de l'établissement public
La Poste et à la libéralisation des activités postale

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 1^{er}

A la deuxième

~~Dans la seconde~~ phrase de l'alinéa 2 ~~de cet article~~, après les mots :

« de la société »,

insérer les mots :

« , intégralement public, » .

EXPOSE SOMMAIRE

Amendement de précision sur le caractère totalement public du capital de la Poste

CAE 107

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 1

À la deuxième

~~Dans la seconde~~ phrase de l'alinéa 2 ~~de cet article~~, après les mots :

« ~~d~~ de la société »,

Insérer les mots :

« , en totalité public, » .

EXPOSE SOMMAIRE

Amendement de précision sur le caractère totalement public du capital de la Poste.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060**Amendement****Présenté par**

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 1

A
~~Dans l'alinéa 3 de cet article,~~

Supprimer les mots: « A la date de publication de ses statuts initiaux, » .

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement réaffirme que le capital de la Poste doit être entièrement et définitivement détenu par l'Etat.

Projet de loi relatif à l'entreprise publique La Poste et aux activités postales
(n°2060)

<i>Commission</i>	
<i>Gouvernement</i>	

AMENDEMENT

CE N°10

présenté par M. Daniel Paul et les membres du groupe de la Gauche Démocrate et Républicaine

Article 1er

A l'alinéa 3,

1/ Substituer aux mots : « A la date de »,

Les mots : « Après la » ;

2/ Substituer au mot: « est »,

le mot: « demeurera ».

Exposé sommaire

Les auteurs de cet amendement s'opposent à la privatisation de La Poste au changement de statut de l'établissement public La Poste et à la libéralisation des activités postales.

Examen en Commission des affaires économiques

Projet de loi relatif à l'entreprise publique La Poste et aux activités postales

Commission	
Gouvernement	

AMENDEMENT

CE N°63

présenté
par Michel RAISON

Jean Auclair, Jean-Jacques Benisti, Marc Bernier, Gabriel Biancheri, Jean-Marie Binetruy, Jean-Yves Bony, Jean-Claude Bouchet, Patrice Calmégane, François Calvet, Dino Cinieri, Louis Cosyns, René Couanau, Jean-Michel Couve, Jean-Pierre Decool, Bernard Deflesselles, Dominique Dord, Jean-Pierre Dupont, Yannick Favennec, Jean-Michel Ferrand, Philippe Gosselin, Michel Grall, Anne Gromerch, Michel Heinrich, Paul Jeanneteau, Jacques Kossowski, Jacques Lamblin, Marguerite Lamour, Jacques Le Nay, Michel Lejeune, Lionnel Luca, Thierry Mariani, Philippe-Armand Martin, Pierre Morel-à-l'Huissier, Jean-Marc Morisset, Etienne Mourrut, Bernard Perrut, Josette Pons, Christophe Priou, Frédéric Reiss, Jacques Remiller, Bruno Sandras, Jean Ueberschlag, Patrice Verchère, Jean-Jacques Vialatte, André Wojciechowski, Michel Zumkeller

Article 1er

Après l'alinéa 4, insérer l'alinéa suivant:

« I *bis*. – Toute ouverture du capital de la société à des fonds privés est soumise à référendum dans les conditions prévues à l'article 11 de la Constitution. »

Exposé sommaire

Bien que le projet de loi ne vise pas la privatisation du capital de La Poste, il a suscité l'inquiétude de nombreux concitoyens. Ces derniers craignent en effet que l'entreprise publique à laquelle ils sont fortement attachés soit, à moyen ou long terme, privatisée.

L'article 11 de la Constitution prévoit que le Président de la République peut soumettre au référendum tout projet de loi portant sur des « réformes relatives à la politique économique ou sociale de la Nation et aux services publics qui y concourent ».

Cet amendement vise donc à garantir qu'une consultation populaire sera organisée avant toute ouverture du capital de La Poste à des fonds privés.

Assemblée Nationale
Commission des affaires économiques

Projet de loi relatif à l'entreprise publique La Poste et aux activités postales
(n°2060)

Amendement

présenté par M. Daniel Paul et les membres du groupe de la Gauche Démocrate et Républicaine

Article 2

~~Alinéas 3, 4, 5, 6, 7 et 8 :~~

Supprimer les alinéas : 3 à 8.

Exposé sommaire

Les auteurs de cet amendement considèrent que la définition et le contour des missions de service public de La Poste ne sont pas satisfaisantes.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 2

Après l'alinéa 3, insérer ^{le} ~~un~~ alinéa ^{suivant} ~~ainsi rédigé~~ :

- « La Poste et ses filiales garantissent la liberté ^{de} conscience notamment par le respect de la confidentialité. »

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement se justifie par son texte même

CAE 121

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 2

Après l'alinéa 3 ~~de cet article~~, insérer ^{le} ~~un~~ alinéa ^{suivant} ~~ainsi rédigé~~ :

« La Poste et ses filiales participent à la cohésion sociale nationale et locale. »

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement rappelle l'importance de la Poste, notamment par sa présence territoriale et son accessibilité à tous sans discrimination, dans la cohésion sociale de notre pays.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villiaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 2

Après l'alinéa 3 ~~de cet article~~, insérer ^{l'} ~~un~~ alinéa ^{suivant} ~~ainsi rédigé~~ :

- « La Poste et ses filiales participent à la stratégie nationale du développement durable. »

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement vise à reconnaître le rôle important de la Poste dans la stratégie nationale du développement durable, en prenant en compte, dans l'exécution de l'ensemble de ses missions les trois piliers du développement durable, l'économique, le social et l'environnemental.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 2

Après l'alinéa 3 ~~de cet article~~, insérer ^{e' suivant} un alinéa ~~ainsi rédigé~~ :

- « L'ensemble du réseau de la Poste participe à la stratégie nationale du développement durable. »

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement vise à reconnaître le rôle important de la Poste dans la stratégie nationale du développement durable, en prenant en compte, dans l'exécution de l'ensemble de ses missions les trois piliers du développement durable, l'économique, le social et l'environnement.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 2

Après l'alinéa 3 ~~de cet article~~, insérer ^{l'} ~~un~~ alinéa ^{suivant} ~~ainsi rédigé~~ :

- « Aucune réorganisation des réseaux postaux ne peut se faire sans évaluation de l'impact environnemental et d'un bilan carbone mettant en évidence une réduction des émissions de gaz à effet de serre. Les réorganisations actuellement en cours font l'objet d'un gel dans l'attente de cette évaluation. »

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement permet de rendre grenellement compatible toute réorganisation des réseaux postaux. De nombreuses décisions récentes touchant les services publics et notamment La poste semblent reposer sur des préoccupations très éloignées du développement durable

AMENDEMENT

N°CE 184

présenté par
M. Jean Proriot, rapporteur
au nom de la commission des affaires économiques

ARTICLE 2

A l'alinéa 4, après le mot :

« public »,

insérer les mots :

« et d'intérêt général ».

EXPOSÉ SOMMAIRE

Rédactionnel : il s'agit de reprendre l'expression de « missions de service public et d'intérêt général » employée à l'alinéa 2 de l'article 2.

Projet de loi relatif à l'entreprise publique La Poste et aux activités postales
(n°2060)

<i>Commission</i>	
<i>Gouvernement</i>	

AMENDEMENT

CE N°13

présenté par M. Daniel Paul et les membres du groupe de la Gauche Démocrate et Républicaine

Article 2

Après le mot : « réseau », rédiger ainsi la fin de l'alinéa 6 :

« de 17 000 points de contact, à l'aménagement et au développement du territoire dans les conditions fixées par l'article 6. Ce réseau de points de contact est constitué obligatoirement et au minimum d'un bureau de poste de plein exercice dans chaque canton ; »

Exposé sommaire

Les auteurs de cet amendement souhaitent apportées des garanties au bon exercice des missions de service public en termes d'aménagement et de développement du territoire.

Assemblée Nationale
Commission des affaires économiques

Projet de loi relatif à l'entreprise publique La Poste et aux activités postales
(n°2060)

Amendement

présenté par M. Daniel Paul et les membres du groupe de la Gauche Démocrate et Républicaine

Article 2

Al' Alinéa 6,
Substituer aux
~~Remplacer les~~ mots :

« ~~de~~ points de contact » ,

~~par~~ les mots :

« ~~de~~ bureaux de poste de plein exercice » .

Exposé sommaire

Les auteurs de cet amendement considèrent que les points de contacts entraînent de réelles dégradations dans le service public rendu.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 2

Compléter l'alinéa 6 ~~de cet article~~ par ^{la} phrase ^{suivante} ~~ainsi rédigée~~ :

- Ⓒ La mission d'aménagement du territoire permet de maintenir sur tout le territoire, y compris dans les zones les moins dense, en Outre Mer dans les zones enclavées, dans les zones de revitalisation rurales, les zones périurbaines ou encore les zones urbaines sensibles, une accessibilité de proximité, fréquente et régulière aux services postaux. Ⓜ

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement définit la contribution de La Poste à l'aménagement du territoire.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 2

Compléter l'alinéa 6 par ^{la} ~~une~~ phrase ^{suivante} ~~ainsi rédigée~~ :

- « Cette mission d'aménagement du territoire permet de maintenir sur tout le territoire, y compris en outre-mer dans les zones enclavées, une accessibilité de proximité, fréquente et régulière aux services postaux. »

EXPOSE SOMMAIRE

Il s'agit de garantir et renforcer la présence postale notamment dans les zones enclavées, éloignées des centres urbains telles que les communes de l'intérieur de la Guyane qui ne sont accessibles que par voie fluviale. Dans ces communes, villages et écarts, la Poste joue un rôle fondamental au niveau social, économique et financier. Il est donc impératif de s'assurer que les différentes missions de la Poste continuent à être exercées.

AMENDEMENT

CE 185

présenté par
M. Jean Proriol, rapporteur
au nom de la commission des affaires économiques

ARTICLE 2

Compléter l'alinéa 7 par les mots :

« , notamment son article L. 4 »

EXPOSÉ SOMMAIRE

Amendement de précision : l'article L. 4 du code des postes et des communications électroniques dispose que *les ministres chargés des postes et de l'économie homologuent, après avis public de l'Autorité de régulation des communications électroniques et des postes, les tarifs des prestations offertes à la presse au titre du service public du transport et de la distribution de la presse, et soumises au régime spécifique prévu par le présent code et que la structure tarifaire de ces prestations doit favoriser le pluralisme, notamment celui de l'information politique et générale.*

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

Article 2

Compléter ~~la fin~~ l'alinéa 7 ~~de cet article~~ par les mots ~~suivants~~ :

« notamment son article L.4 ; »

EXPOSE SOMMAIRE

Il est utile de faire référence à l'article L4 du code des postes et des communications électroniques qui précise notamment que les tarifs des prestations offertes à la presse doivent être homologuées par les ministres chargés des postes et des communications électroniques et que la structure tarifaire de ces prestations doit favoriser le pluralisme , notamment celui de l'information politique et générale.

AMENDEMENT

CE 186

présenté par
M. Jean Proriol, rapporteur
au nom de la commission des affaires économiques

ARTICLE 2

Après les mots :

« conditions prévues »,

rédiger ainsi la fin de l'alinéa 8 :

« par le code monétaire et financier, notamment ses articles L. 221-2 et L. 518-25-1. ».

EXPOSÉ SOMMAIRE

Rédactionnel

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 2

Compléter l'alinéa 8 ~~de cet article~~ par les mots :

« **et** qui garantit à toute personne, sans discrimination, la possibilité de bénéficier aux guichets de La Poste d'une prestation de domiciliation de ses revenus, de retrait d'argent et d'émission de paiement ; »

EXPOSE SOMMAIRE

Il s'agit d'inscrire dans la loi en quoi consiste précisément la mission d'accessibilité bancaire de la Poste.

Projet de loi relatif à l'entreprise publique La Poste et aux activités postales
(n°2060)

<i>Commission</i>	
<i>Gouvernement</i>	

AMENDEMENT

CE N°15

présenté par M. Daniel Paul et les membres du groupe de la Gauche Démocrate et Républicaine

Article 2

Rédiger ainsi l'alinéa 9 :

« Afin de respecter ses objectifs en termes d'aménagement du territoire et de développement durable, La Poste s'engage à promouvoir un réseau de centres de tri diversifiés, répartis sur l'ensemble du territoire, permettant un meilleur respect de l'environnement. A cette fin, elle s'engage à maintenir l'ensemble des centres de tri actuellement ouverts sur le territoire. »

Exposé sommaire

Les auteurs de cet amendement considèrent que la politique de fermeture des centres de tri de La Poste porte atteinte aux droits des usagers, supprime abusivement des emplois utiles au regard des missions de service public de La Poste et est préjudiciable aux objectifs affichés dans le Grenelle de l'environnement

Projet de loi relatif à l'entreprise publique La Poste et aux activités postales
(n°2060)

<i>Commission</i>	
<i>Gouvernement</i>	

AMENDEMENT

CE N°16

présenté par M. Daniel Paul et les membres du groupe de la Gauche Démocrate et Républicaine

Article 2

Supprimer les alinéas 10 à 12.

Exposé sommaire

Les auteurs de ces amendements considèrent que la Poste ne doit pas être soumise au droit commun des sociétés.

AMENDEMENT

CE 187

présenté par
M. Jean Proriol, rapporteur
au nom de la commission des affaires économiques

ARTICLE 2

A l'alinéa 10, après le mot :

« exerce, »,

insérer le mot :

« notamment ».

EXPOSÉ SOMMAIRE

Il convient de laisser à La Poste la possibilité d'exercer à l'avenir des activités dans les domaines bancaire, financier et des assurances à travers d'autres filiales que la seule Banque Postale.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060**Amendement****Présenté par**

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 2

Compléter l'alinéa 10, par la phrase suivante

¶ A ce titre, La Poste veille à ne conclure aucun accord avec des sociétés proposant des "crédits dit revolving". ➤

EXPOSE SOMMAIRE

L'accessibilité bancaire suppose que la Poste ne pousse pas le consommateur à des comportements susceptibles de le conduire à un endettement maximum.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 2

Compléter l'alinéa 10 ~~de cet article~~ par *la suivante* phrase ~~ainsi rédigée~~ :

Elle propose des produits et services à tous, notamment le livret A.

EXPOSE SOMMAIRE

Il convient de rappeler La Poste se doit proposer des produits bancaires à tous.

ENTREPRISE PUBLIQUE LA POSTE n°2060

Amendement

Présenté par

François Brottes, Henry Jibrayel, Catherine Coutelle, William Dumas, Corinne Erhel, Genevieve Fioraso, Jean Louis Gagnaire, Jean Gaubert, Daniel Goldberg, Pascale Got, Jean Grellier, Jean Yves Le Bouillonnet, Jean Yves Le Déaut, Michel Lefait, Annick Leloch, Serge Letchimy, Louis Joseph Manscour, Jacqueline Maquet, Marie Lou Marcel, Jean René Marsac, Frédérique Massat, Kléber Mesquida, Germinal Peiro, François Pupponi, Chantal Robin-Rodrigo, Jean Michel Villaumé et les membres du groupe SRC

ARTICLE 2

Après l'alinéa 10, insérer ^{de} ~~un~~ alinéa ^{suivant} ~~ainsi rédigé~~ :

« L'article L.221-1 du code monétaire et financier est ^{abrogé} ~~supprimé~~. »

EXPOSE SOMMAIRE

Cet amendement supprime l'article du code monétaire et financier qui banalise la distribution du livret A. Cette banalisation de la distribution du livret A a transformé la banque postale en banque des plus fragiles alors que les autres établissements bancaires n'ont à assumer aucune contrainte et pourront continuer de choisir leur clientèle.

AMENDEMENT

CE 188

présenté par
M. Jean Proriot, rapporteur
au nom de la commission des affaires économiques

ARTICLE 2

Supprimer l'alinéa 12

EXPOSÉ SOMMAIRE

L'alinéa 12 de l'article 2 prévoit que *le groupe La Poste tel que défini au premier alinéa du présent article est soumis aux dispositions législatives applicables au droit commun des sociétés dans la mesure où elles ne sont pas contraires à la présente loi*. Cette mention est inutile : les dispositions de la présente loi, dans la mesure où elles dérogent au « droit commun des sociétés » s'appliqueront naturellement aux filiales de La Poste. La référence au droit commun des sociétés est imprécise. Pour ces deux raisons, cet amendement propose de supprimer l'alinéa.